
Alla Man Kvinna 15-34 år 35-55 år 56-79 år

Amorterar 33% 36% 30% 39% 39% 24%
Konsumerar 20% 24% 17% 20% 23% 18%
Resor

6% 6% 7% 0% 6% 9%

Sparare 
långsiktigt

32% 32% 33% 35% 28% 36%

Sparar 
kortsiktigt

9% 10% 8% 0% 12% 9%

Annat nämligen 2% 2% 3% 0% 2% 3%
Vet ej 9% 8% 10% 15% 6% 9%

Procent 112% 117% 108% 109% 117% 109%
Antal svar 341 162 175 64 141 133
Ej svar 969 495 460 321 296 338
Totalt 1310 657 636 385 437 471

Kommentar: Svarspersonerna tilläts ange fler än ett svar. Kolumnerna behöver därför inte summera till 100 procent.

Hur använder du 
vinsten från 
bolåneprutningen?

Summa

Kön Ålder


